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VERBALE DI ASSEMBLEA DI TRASFORMAZIONE DA ASSOCIAZIONE

RICONOSCIUTA IN FONDAZIONE ETS

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventicinque, il giorno sei del mese di marzo,

alle ore diciassette e minuti quindici (17:15).

(6 marzo 2025)

In Catanzaro, Via Italia n. 19, nel mio ufficio secondario.

Avanti a me Dr. GIUSEPPE AVERSA, notaio in Borgia, iscritto

nel Ruolo del Collegio Notarile dei Distretti Riuniti di Ca-

tanzaro, Crotone, Lamezia Terme e Vibo Valentia,

È COMPARSA

- SODANO ELENA, nata a Catanzaro il 21 febbraio 1965, residen-

te in Catanzaro, Via Francesco Ierace n. 17/A, codice fiscale

SDN LNE 65B61 C352L, la quale interviene al presente atto nel-

la sua espressa qualità di Presidente del Consiglio Direttivo

e legale rappresentante dell’Associazione riconosciuta con De-

creto del Presidente della Giunta Regionale Calabria n. 186

del 16 dicembre 2016, denominata "ASSOCIAZIONE RA.GI. ONLUS",

con sede in Catanzaro, Via Francesco Acri n. 122, avente codi-

ce fiscale numero 97039930793, Iscritta nel Registro Regionale

delle Persone Giuridiche Private in data 19 dicembre 2016 al

n. 119, iscritta al R.E.A. del Registro Imprese di Catanzaro

Crotone e Vibo Valentia al n. 212917, pec: ragionlus@pec.it,

legittimata ai sensi di legge e del vigente statuto sociale

 Registrato

 a Catanzaro

 il 11 marzo 2025

 n. 1680

 Serie 1T
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(da ultimo risultante dal verbale a rogito notaio Guglielmo

Rocco da Catanzaro in data 11 marzo 2014, repertorio n.

151.619, debitamente registrato ed iscritto nel suddetto Regi-

stro Imprese).

Detta comparente, cittadina italiana, della cui identità per-

sonale io notaio sono certo, mi richiede di assistere, redi-

gendone in forma pubblica il relativo verbale allo svolgimento

dell'assemblea straordinaria della predetta Associazione qui

convocata in questo giorno, luogo ed ora, mediante mail invia-

ta agli associati in data 26 febbraio 2025 e contestuale af-

fissione della convocazione presso i locali della sede socia-

le, per discutere e deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO

- Trasformazione dell'Associazione riconosciuta in Fondazione

ETS, con l’assunzione della denominazione "FONDAZIONE RACHELE

GIUSEPPE - ENTE DEL TERZO SETTORE";

- nomina del Consiglio di amministrazione e dell’organo di

controllo;

- approvazione dello statuto confacente alla disciplina degli

enti terzo settore;

- delibere inerenti e conseguenti.

Aderendo alla fattami richiesta, do atto che assume la Presi-

denza dell'Assemblea, per unanime designazione degli interve-

nuti, il Presidente del Consiglio direttivo Sodano Elena, la

quale,
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CONSTATA

- che detta assemblea è stata regolarmente convocata ai sensi

dell'art. 8 dello Statuto Sociale;

--- che sono presenti tutti gli associati signori:

* SODANO ELENA (sopra generalizzata);

* SODANO GIUSEPPE, nato a Pollena Trocchia (NA) il 4 gennaio

1939, C.F. SDN GPP 39A04 G795A (per delega alla signora Sodano

Elena);

* NICOLAZZI AMEDEO, nato a Petilia Policastro il 29 settembre

1968, codice fiscale NCL MDA 68P29 G508C;

* CICIARELLO LUIGINA, nata a Catanzaro il 9 luglio 1940, codi-

ce fiscale CCR LGN 40L49 C352H (per delega al signor Nicolazzi

Amedeo);

--- che le deleghe, previo controllo della loro regolarità da

parte del Presidente dell'Assemblea, vengono acquisite agli

atti dell'associazione;

--- che per il Consiglio Direttivo, oltre al Presidente SODANO

ELENA, sono presenti il Vice Presidente NICOLAZZI AMEDEO ed i

Consiglieri SODANO GIUSEPPE e CICIARELLO LUIGINA questi ultimi

per delega agli atti sociali;

ACCERTATA

l'identità e la legittimazione dei presenti;

DICHIARA

validamente costituita questa Assemblea essendo presenti tutti

gli associati e tutti i componenti del Consiglio direttivo in
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proprio o per delega ed apre la discussione sui punti

all’ordine del giorno che per comodità vengono trattati conte-

stualmente.

Prendendo la parola, il Presidente dell'assemblea, anche nella

sua qualità di Presidente dell'Associazione, nonchè di Presi-

dente del Consiglio Direttivo, svolge un'ampia relazione sulle

possibilità di una concreta riorganizzazione dell'intera atti-

vità mediante la trasformazione dell'Associazione dalla forma

attuale in quella di Fondazione, forma quest'ultima più idonea

all'attività dell'ente che si sta ampliando ed evolvendo sem-

pre maggiormente nell'ultimo periodo.

Detta relazione degli amministratori viene allegata in copia

fotostatica al presente atto.

In relazione all'operazione prospettata il Presidente da atto:

- che approvando la trasformazione in parola tutti gli "asso-

ciati acquisteranno la qualifica di Fondatori";

- che, come si evince dalla situazione patrimoniale chiusa il

30 novembre 2024, approvata con verbale di assemblea ordinaria

in data 14 febbraio 2025, che viene esibita agli intervenuti e

che si allega in copia fotostatica al presente atto, il patri-

monio netto dell'associazione ammonta a complessivi euro

62.799,00 (sessantaduemila settecentonovantanove virgola zero

zero), precisandosi che nel patrimonio dell'associazione stes-

sa non sono presenti immobili;

- che è stata predisposta relazione di stima del patrimonio
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dell’associazione redatta ai sensi del combinato disposto de-

gli art. 42bis e 2500-ter c.c. sulla base dei valori attuali

degli elementi dell’attivo e del passivo, al fine di fissare

il patrimonio iniziale della fondazione risultante dalla tra-

sformazione dal dott. Giuseppe Merante, iscritto presso

l’ordine dei dottori commercialisti ed esperti contabili di

Catanzaro al n.350 sezione A, Iscritto nel Registro dei Revi-

sori Legali al n. 131383 con D.M. del 6 dicembre 2003, pubbli-

cato nella G.U. n.97 del 12 dicembre 2003), asseverata con

giuramento innanzi a me notaio in data odierna, rep. n. 2232,

che si allega al presente atto;

- che i soci, con consenso unanime, hanno rinunciato al termi-

ne di trenta giorni previsto dall'art. 2500 sexies, comma 2,

cod. civ.

- che si ritiene applicabile, ex art. 42 bis c.c., il disposto

dell’art.2500 novies c.c., e, pertanto, nel caso di specie la

trasformazione ha effetto dopo sessanta giorni dall'ultimo de-

gli adempimenti pubblicitari, salvo che consti il consenso dei

creditori o il pagamento dei creditori che non hanno dato il

consenso. I creditori possono, nel suddetto termine, fare op-

posizione;

- che, oltre agli avvenimenti propri del dinamismo dell'atti-

vità dell'ente, non è intervenuto alcun accadimento di rilievo

che possa essere considerato modificativo dei dati risultanti

dai richiamati documenti contabili;
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- che il Fondo di dotazione della Fondazione dovrà essere pari

ad euro 30.000,00 (trentamila) e resterà fissato quale patri-

monio indisponibile della Fondazione stessa;

- che la restante parte di·patrimonio costituirà il Fondo di

gestione;

- che, divenuta efficace la trasformazione, proseguiranno in

capo alla Fondazione tutti i rapporti giuridici attivi e pas-

sivi già facenti capo all'associazione, senza alcuna soluzione

di continuità.

Forniti i chiarimenti procedurali relativi all'operazione di

trasformazione prospettata, il Presidente da lettura del testo

dello Statuto che regolerà la vita della Fondazione.

Il Presidente chiede agli intervenuti se intendono prendere la

parola.

L'Assemblea dell'associazione riconosciuta "ASSOCIAZIONE

RA.GI. ONLUS", dopo ampia discussione, con votazione assunta

per alzata di mano,

- presa visione della documentazione allegata;

- udita la relazione dell'Organo Amministrativo all'unanimità,

DELIBERA

- di trasformare l'Associazione riconosciuta in Fondazione con

la denominazione "FONDAZIONE RACHELE GIUSEPPE - ENTE DEL TERZO

SETTORE" in forma abbreviata "FONDAZIONE RA.GI. ETS" dando se-

guito alla relazione degli amministratori allegata al presente

atto;
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- di stabilire che la sede legale e in Catanzaro, Via France-

sco Acri n.122;

- di assumere quale scopo e principi ispiratori della Fonda-

zione quelli indicati all'articolo 3 dello Statuto allegato al

presente atto;

- di prendere atto che, come si evince dalla situazione patri-

moniale al 30 novembre 2024, il patrimonio netto dell'associa-

zione ammonta a complessivi euro 62.799,00 (sessantaduemila

settecentonovantanove virgola zero zero), e, pertanto di fis-

sare il Fondo di dotazione della Fondazione in euro 30.000,00

(trentamila virgola zero zero), fondo che costituirà patrimo-

nio indisponibile della Fondazione stessa, mentre il restante

patrimonio costituirà il Fondo di gestione;

- di adottare quale nuovo Statuto che regolerà la vita

dell'ente nella nuova veste, quello del quale il Presidente ha

teste data lettura all'Assemblea e che è stato anch’esso pre-

disposto in adeguamento alla normativa prevista in tema di en-

ti del terzo settore;

- di stabilire che, per i primi tre esercizi, il Consiglio di

Amministrazione della Fondazione sarà composto da numero 5

(cinque) membri, nominati nelle persone dei signori:

- SODANO ELENA (sopra generalizzata), Presidente;

- NICOLAZZI AMEDEO (sopra generalizzato), Vice Presidente;;

- NICOLAZZI GIUSEPPE, nato a Catanzaro il 28 febbraio 1999,

Consigliere;
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- NICOLAZZI RACHELE, nata a Catanzaro il 17 aprile 2001, Con-

sigliere;

- NUNNARI MASSIMO, nato a Catanzaro il 25 gennaio 1974, Consi-

gliere;

- di prendere atto i suddetti componenti il Consiglio di Ammi-

nistrazione hanno accettato la carica con documento sotto-

scritto separatamente rispetto al presente atto ed acquisito

agli atti della Fondazione;

- di prendere atto che tutti i Fondatori non nominati quali

membri del Consiglio di Amministrazione acquistano la quali-

fica di "Partecipanti";

- di nominare quale Organo di Controllo, per i primi tre eser-

cizi, il dott. Giuseppe Merante (Revisore legale Iscritto nel

Registro dei Revisori Legali al n. 131383 con D.M. del 6 di-

cembre 2003, pubblicato nella G.U. n.97 del 12 dicembre 2003)

prendendo atto che la suddetta carica è stata accettata con

documento firmato separatamente rispetto al presente atto;

- di conferire al Presidente della Fondazione i più ampi pote-

ri per dare attuazione alla delibera testè assunta ed in par-

ticolare a fare tutto quanto altro necessario per ottenere la

pubblicità presso il Registro Unico Nazionale deli Enti del

Terzo Settore.

Null’altro essendovi da deliberare, il Presidente accertati

gli esiti delle votazioni e proclamati i risultati, dichiara

sciolta l'Assemblea alle ore diciotto e minuti trenta (18:30)
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e chiede a me notaio di allegare a questo verbale i documenti

qui di seguito indicati.

Aderendo, io notaio, allego:

- sotto la lettera "A" la relazione dell'Organo amministrativo

sulla situazione patrimoniale al 30 novembre 2024.

- sotto la lettera "B" in unica fascicolazione il verbale di

assemblea ordinaria del 14 febbraio 2025, contenente la rela-

zione degli amministratori sulla trasformazione e la situazio-

ne patrimoniale al 30 novembre 2024, ex artt. 42bis e 2500 se-

xies c.c.;

- sotto la lettera "C" la relazione di stima asseverata del

patrimonio dell’associazione redatta ai sensi del combinato

disposto degli att. 42bis del codice terzo settore e 2500-ter

c.c.;

- sotto la lettera "D", lo Statuto della Fondazione.

Il comparente da atto che l'associazione è titolare del se-

guente mobile registrato in pubblici registri, autorizzando la

volturazione presso i competenti registri:

* Autovettura per trasporto di persone uso proprio contraddi-

stinto dai seguenti dati: Marca FIAT, Tipo: Ducato, Targa:

DA000AH, numero di identificazione del veicolo:

ZFA24400007653739.

Richiesto io notaio ho ricevuto il presente atto del quale ho

dato lettura, unitamente a quanto allegato, alla comparente

che lo dichiara conforme alla sua volontà.
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Lo stesso consta di tre fogli scritti su dieci pagine in parte

da persona di mia fiducia sotto la mia direzione e in minima

parte da me notaio.

Viene sottoscritto alle ore diciotto e minuti quaranta.

F.to Elena Sodano

F.to Giuseppe Aversa(Notaio)(impronta sigillo)
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Copia su supporto informatico conforme al documento
originale su supporto cartaceo, ai sensi dell'articolo 22,
D. Lgs. 7 marzo 2005 n. 82 e dell'art. 68-ter, legge 16
febbraio 1913, n. 89. Si rilascia per gli usi consentiti
dalla legge.
Borgia(CZ), li 11/03/2025
(File firmato digitalmente dal Notaio Giuseppe Aversa)
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